

ప్రజా గొంతుక

సబ్ ఎడిటర్ చింతల మధుకృష్ణ

డిజిటల్ పత్రిక

ఇలేక్ట్రాన్ డిజిటల్ కాపీ

ప్రజా గొంతుక

ఈ పత్రిక టి. డాకర్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని భాషలలో ఉన్న అభివృద్ధి మరియు అన్ని విధాలలో ఉన్న అభివృద్ధిని ప్రోత్సహిస్తుంది. మంచిలో అభివృద్ధిని ప్రోత్సహిస్తుంది. ప్రతి కృషికి యువత యువకులకు ఆదర్శం కలిగి ఉంటుంది.

సంపాదకత్వం

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 2 సంఖ్య : 188 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) 7-4 - 2024 పేజీలు : 12

Digital Edition



సెంటిమెంట్ వర్కవుట్ అయ్యేనా..?

-కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణ సెంటిమెంట్ కలిసొచ్చేనా..?

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణ సెంటిమెంట్ కలిసి వస్తోందా..? ఈసారైనా ఆ పార్టీ కేంద్రంలో అధికారం చేపడుతుందా..? అంటే ఔననే అంటున్నారు కాంగ్రెస్ నేతలు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో తుక్కుగూడ నుంచి సమరశంఖం పూరించారు. ఆక్రమి నుంచే ప్రచారం స్టార్ట్ చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలను ప్రకటించారు. గ్యారంటీలు జనాలను ఆకర్షించాయి. **వివరాలు 2లో**



షాకింగ్ న్యూస్ చెప్పిన ఉత్తమ్.. అదే జరిగితే..

హైదరాబాద్: మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి షాకింగ్ న్యూస్ ఒకటి చెప్పారు. అదే జరిగితే తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఫోల్ ఖతమవుతుంది. ఇంతకి ఆ విషయం ఏంటంటారా? త్వరలో 25 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరబోతున్నారని వెల్లడించారు. కేసీఆర్ అవకాశాలపై వైఖరి పట్టి ఆ పార్టీకి ఈ దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. నిన్న కరీంనగర్ లో కేసీఆర్ పిచ్చి పిచ్చిగా మాట్లాడారన్నారు. పదేళ్లలో ఇరిగేషన్ మీద లక్షల కోట్ల డోపిడీ చేశారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ ను బొంద పెడితే 104 మంది ఎమ్మెల్యేల నుంచి 39కి పదిపోయారని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ కు తెలివి తక్కువ పొగరు ఎక్కువ అని ఉత్తమ్ ఎద్దేవా చేశారు. **వివరాలు 2లో**



కాంగ్రెస్ వచ్చింది

కరువొచ్చింది: మాజీమంత్రి హాలీవురావు సంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 6 : కాంగ్రెస్ వందరోజుల పాలనలో కరంబు లేదు, నీళ్లు లేవు, ఆఖరికి రైతులకు కన్నీళ్లే మిగిలాయని మాజీమంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాలీవురావు మండిపడ్డారు. ఇవాళ సంగారెడ్డిలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రైతుదీక్షలో ఆయన పాల్గొన్నారు.



కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నిక.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా శ్రీగణేష్ శ్రీగణేష్ పేరును ఖరారు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ కేసీ వేణుగోపాల్ ఇటీవలే బీజేపీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన శ్రీగణేష్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లాస్య సందిక మృతితో కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నిక

ధిల్లి మధ్యం క్షేమ

రాస్ అవెన్యూ కోర్టును ఆక్రమించిన కవిత

ధిల్లి: ఎమ్మెల్యే కవిత ధిల్లి రాస్ అవెన్యూ కోర్టును ఆక్రమించారు. ధిల్లి మధ్యం కేసులో సీబీఐ విచారణకు అనుమతివ్వడాన్ని సవాల్ చేస్తూ పిటిషన్ చేశారు. ఈ మేరకు కవిత తరపు న్యాయవాది నితీష్ రాణా కోర్టులో మెన్షన్ చేశారు. ఆమెను సీబీఐ ప్రశ్నించే అంశంపై విచారణ చేపట్టాలని కోరారు. ఈ పిటిషన్ పై కౌంటర్ దాఖలుకు సీబీఐ సమయం కోరింది. దీంతో ఈ నెల 10 వరకు సమయం ఇచ్చినట్లు కోర్టు తెలిపింది. తదుపరి విచారణను ఈ నెల 10న చేపట్టనున్నట్లు న్యాయమూర్తి తెలిపారు. **వివరాలు 2లో**



కాంగ్రెస్ పార్టీపై కేటీఆర్ విసుర్లు!
ఇతర పార్టీల నుంచి నేతల్ని చేర్చుకోవడం ప్రారంభించిందే కాంగ్రెస్ అంటూ కేటీఆర్ విమర్శలుఇప్పటికైనా తన విధానాన్ని మార్చుకోవడం మంచిదేనన్న బీఆర్ఎస్ నేత కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పటిలానే చెప్పేది ఒకటి.. చేసేది మరొకటి ఉంటుందని ఎద్దేవాతాను హామీ ఇచ్చిన దానికి పూర్తి వ్యతిరేకంగా హస్తం పార్టీ విధానాలు ఉంటాయన్న కేటీఆర్. **వివరాలు 2లో**



ఫోన్ ట్యాపింగ్: మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు షాకింగ్ కామెంట్స్

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు రోజుకో మలుపు తిరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు తాజాగా ఈ వ్యవహారంపై మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు స్పందించారు. తన ఫోన్ తో పాటు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఫోన్లు కూడా ట్యాపింగ్ కు గురైనట్లు వెల్లడించారు. **వివరాలు 2లో**



ఇక్కడ పోటీచేయడమేంటి- రాహుల్ గాంధీ పై స్పృతి ఇరాని సెలైర్లు..
కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ పై కేంద్రమంత్రి స్పృతి ఇరాని సెలైర్ వేశారు. కేరళలోని వయనాడ్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీ అభ్యర్థి కె. సురేంద్రవేకి మద్దతుగా స్పృతి ఇరాని ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ధిల్లీ మే హ్యాంగ్, కేరళ మే బెగ్గింగ్, కర్ణాటక మే థగ్గింగ్ అంటూ సెలైర్లు వేశారు. **వివరాలు 2లో**



ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా.. మళ్లీ ఓట అడిగే నైతిక హక్కు కాంగ్రెస్ కు లేదు: కిషన్ రెడ్డి
హైదరాబాద్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో బీజేపీ 44వ అవినీతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న కిషన్ రెడ్డి రాహుల్ గాంధీ, తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర విమర్శలు విమర్శలు ముఖం పెట్టుకుని రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణకు వస్తున్నారంటూ కిషన్ రెడ్డి ధ్వజం బీజేపీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి శనివారం హైదరాబాద్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో బీజేపీ 44వ అవినీతి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. **వివరాలు 2లో**



తమ్మడపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



బండ నాగారం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

“జన జాతర” సభకు కదిలిన కాంగ్రెస్ జన సైన్యం



మండల అధ్యక్షుడితో అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



పోచన్నపేట గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా తుక్కుగూడా లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకత్వం అధ్యక్షంలో నిర్వహిస్తున్న జన జాతర బహిరంగ సభకు జనగామ డిసిసి అధ్యక్షులు, కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షుడు నూకల బాలెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బచ్చన్నపేట మండలంలోని పలు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో గ్రామ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు బచ్చన్నపేటకు చేరుకున్నారు. అనంతరం తుక్కుగూడకు భారీ వాహనాలలో తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా

మండల అధ్యక్షుడు నూకల బాలెడ్డి, కిసాన్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇదే తుక్కుగూడ లో సభ నిర్వహించిన తరువాత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం జరిగింది. ఇప్పుడు కూడా ఈ సభ ద్వారా కేంద్రంలో కూడా అధికారంలోకి రాబోతుంది అన్ని అన్నారు. ఇక్కడి నుండే 6 గ్యారంటీలో ప్రకటించాము మళ్లీ ఇప్పుడు ఇకనుంచి మరిన్ని గ్యారంటెడ్ పథకాల మేనిఫెస్టో ప్రకటించబోతున్నారని, ప్రతి పేదవారికి సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు,



పోచన్నపేట గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు